Remote Learning Parent Questionnaire March 2021

Which class is your child in?

70 responses

Oppie (EYFS & Year 1)
Topper (Year 1 & Year 2)
Pico (Year 3 & Year 4)
Fusion (Year 4 & Year 5)

23 (32.9%)

Dart (Year 6)

25

1. How would you rate the quality of remote learning that your child has received from the school

during the lockdown?
70 responses

@ Exceptional
@ Very good
@ Good

® Fair

@ Poor

2. The full curriculum was set and my child had learning for every subject.
70 responses

@ Strongly agree

@® Agree

@ Neither agree or disagree
@ Disagree

@ Strongly disagree




3. The remote learning provision ensured that my child continued to make progress with their
learning.

70 responses

@ Strongly agree

® Agree

@ Neither agree or disagree
@ Disagree

@ Strongly Disagree

5. The daily live lessons on zoom were engaging for my child.

70 responses
@ Strongly agree
@® Agree
@ Neither agree or disagree.
) @ Disagree
e @ Strongly disagree




6. The school staff were available when my child needed help with their learning?

70 responses

@ Strongly agree

@ Agree

@ Neither agree of disagree
@ Disagree

@ Strong disagree

7. My child received prompt feedback. Either when observations were added to tapestry or when
work was uploaded to Google Classrooms.

70 responses

@ Strongly agree

® Agree

@ Neither agree or disagree
@ Disagree

@ Strongly disagree

8. The school made the learning accessible by providing suitable learning resources (e.g.

technology, books etc)
70 responses

@ Strongly agree

® Agree

@ Neither agree or disagree
@ Disagree

@ Strongly Disagree




9. Communication from the school has been regular, clear and effective?

70 responses

@ Strongly agree

@ Agree

@ Neither agree or disagree
@ Disagree

@ Strongly Disagree

10. The school has demonstrated positive awareness about my child's mental health and well being
during the pandemic?

70 responses

® Strongly agree

® Agree

@ Neither agree or disagree
@ Disagree

@ Strongly disagree




